

新即墨

中共青岛即墨区委
即墨市人民政府 主办
即墨融媒体中心编辑出版

2022年2月17日 农历正月十七 星期四 第2485期

高标准谋划机场快速路 加快融入青岛主城

韩世军调研蓝谷至胶东国际机场快速路项目情况 强调

2月15日下午,区委书记韩世军带领相关部门和镇街主要负责人调研蓝谷至胶东国际机场快速路项目情况,并主持召开座谈会,强调,高标准谋划机场快速路,加快融入青岛主城。区委常委、组织部部长冯伟,副区长毕安传参加调研和座谈。

韩世军强调,要将蓝谷至胶东国际机场快速路作为加快即墨融入青岛主城的重大工程来抓,高标准谋划,成立指挥部,安排“精兵强将”,完善工作机制,制定线路图。要坚持规划引领,系统推进,将机场快速路项目与城市更新项目统筹规划,集约发展,努力实现经济效益与社会效益同步双赢。项目建设不仅要有开发方案,更要有解决方案,要找准项目的难点痛点,不等不靠,积极主动,针对具体问题拿出具体解决办法,保证项目顺利推进,助力即墨加快融入青岛主城。

据了解,蓝谷至胶东国际机场快速路项目,东起青岛蓝谷核心区,终点至胶东国际机场高速进场路连接线互通立交。快速路的建设是即墨着眼于“构筑大交通,支撑大发展,构建大格局,推动大跨越”,迈出交通先行的重要一步。建成后,将进一步强化即墨与青岛主城区交通重大基础设施的互联互通,实现即墨与青岛中心城区一体化发展,打造青岛新发展格局重要增长极。

(刘云睿 周程林)

区委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要文章精神 研究《政府工作报告》

为民要办实事 国民经济和社会发展预期目标 “两会”筹备等情况

韩世军主持会议并讲话

2月15日下午,区委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要文章精神,研究《政府工作报告》,为民要办实事、国民经济和社会发展预期目标、“两会”筹备情况和选举办法等。韩世军主持会议并讲话。

会议传达了习近平总书记重要文章《努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才》精神;研究了《政府工作报告》;听取了关于2022年全区为民要办实事初选项目情况的汇报、关于2022年国民经济和社会发展主要预期目标安排情况、关于即墨市第十九届人民代表大会第一次会议和关于政协第十五届

青岛市即墨区委员会第一次会议筹备意见的汇报、关于即墨市第十九届人民代表大会第一次会议和政协第十五届即墨区委员会第一次会议选举办法(草案)等有关材料的汇报。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要文章精神,自觉执行组织决定,服从组织安排,主动投身到“急难险重”岗位干事创业,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。要对照《政府工作报告》提出的目标任务,结合实际逐项研究、逐条细化,确保事有专管之人、人有明确之责、责有限定之期,推动各项工作谋在前,走在前,落到实处。

会议强调,为民要办实事是对全区人民群众的庄严承诺,要抓住重点及早谋划,压实责任加强督查,广泛宣传出实效,全部不折不扣完成。要全力抓好全年经济运行和社会发展调度,准确把握实现一季度“开门红”对于稳预期、稳信心、稳全年的极端重要性,在确保安全生产、达标排放前提下,最大限度地、不遗余力地争取指标最优化、最大化。要认真细致地做好“两会”筹备工作,牢固树立“一盘棋”思想,做好换届选举、宣传报道、后勤安保、疫情防控等各项工作,确保“两会”圆满胜利召开。

(刘云睿 周程林)

区委农村工作会议召开

昨日上午,区委农村工作会议在即墨宾馆召开,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全面落实中央和省、市委农村工作会议精神,研究部署2022年全区“三农”工作。

区委副书记李伟在讲话时指出,各镇街、部门要围绕“共同富裕”这一目标,守牢粮食安全生产和不发生规模性返贫两个底线,统筹推进乡村五个振兴重点工作,努力把全区乡村振兴工作推上新台阶。要切实提高政治站位,增强责任感、使命感和紧迫感,以“不获全胜不收兵”的决心,加快农业农村现代化进程;要把农业农村工作作为“一把手”工程,亲自研究措施,亲自解决问题,亲自督查落实;要充分发挥基层党组织示范引领作用,带动群众就业致富;要细化和完善考核制度,突出典型引领,努力做到方法上有新改进、作风上有新气象、工作上有新突破。

副区长张伟主持会议。

(孙龙飞)

我区3家单位被确定为山东省社区社会组织创新发展基地

近日,经区、市民政部门推荐,省民政厅审核,山东确定了226个省级社区社会组织创新发展基地。其中,包括我区环秀街道社区社会组织创新发展基地1个镇街级单位,北安街道新都社区社会组织创新发展基地、潮海街道腾马社区社会组织创新发展基地等2个社区级单位。

近年来,我区着力培育发展社区社会组织,把培育发展社区社会组织工作纳入城乡社区治理总体布

局。区民政局联合组织部门出台了《即墨区培育发展社区社会组织引导参与基层治理专项行动实施方案》,从加强社区社会组织党建引领、明确社区社会组织培育发展重点、健全社区社会组织发展平台等方面入手,推进我区社区社会组织发展。在全区15个镇街建成9个枢纽型社区社会组织,完善社区资源、居民需求与社区社会组织的常态化对接机制,多个孵化基地与党群服务中心、便民服务中心等公用

办公场所合署办公,实现“一址多用”“一人多岗”,为社区社会组织提供孵化培育、能力建设、业务咨询、人员培训等支持性服务。2021年,通过举办社区社会组织负责人创新能力提升培训班,提高了社区社会组织负责人的社会责任感和自律诚信意识,组建了社区社会组织“骨干人才库”,引导广大社区社会组织从业者参加社会工作者职业水平考试,发挥专业支撑作用。

(综合)

百年企业“立”在创新

——记山东省优秀企业家、即发集团总经理杨为东

纺织服装产业是青岛的传统优势产业,然而近年来,受人力、成本、国际竞争等因素影响,产业发展遇到瓶颈,转型升级势在必行。即发集团有限公司总经理杨为东作为一家有着67年历史的发饰品、纺织服装企业的负责人,带领2万余名员工一方面持续加快技术创新,一方面积极拓展国际市场,让传统产业焕发出蓬勃生机和活力。在刚刚召开的山东省2022年工作动员大会上,杨为东被授予“山东省优秀企业家”荣誉称号。

“即发集团是怎么发展起来的?用咱当地的话来说,就像和面一样,水多了就放点面,面多了再放点水,我们就是这么踏踏实实、一步一步积累起来的。”这位担任即发集团总经理近20年,从生产经营一线成长

起来的的企业家,对企业在行业的发展与定位有着十分清醒的认识,“新形势下,唯一的出路就是持续技术创新,通过研发提高产品的附加值和科技含量。”

即发集团始建于1955年,不了解即发发展历程的人,大都以为即发诞生在即墨,所以名字寓意“即墨发展”。深入其中才知,即发最初是从假发产业起家,也就是原来的即墨县发制品厂,企业改制后,才更名为“即发”,这也是一家老县域集体企业对即墨人民和传统发饰品产业的情怀。直到现在,经历了60多年的发展,即发的发饰品产业依然保持每年近4个亿的产值。

这个从上世纪中叶名不见经传的手工业合作社成长起来的老牌企业,从“一五”走到“十四五”,(下转二版)



杨为东(右二)在生产一线调研产品研发和市场营销工作。



新闻热线:87565071 87565961
准印证号:鲁连内资第B0022号

网络版地址: <http://www.xinjimo.com>
投稿邮箱: xjmbjb@163.com

天气预报:多云间晴,北风4到5级阵风6到7级转东南风3到4级,最低气温-8℃,最高气温1℃
即墨区气象局提供